



习近平就朝鲜国庆74周年向朝鲜最高领导人金正恩致贺电

新华社北京9月9日电 9月9日,中共中央总书记、国家主席习近平就朝鲜国庆74周年向朝鲜劳动党委书记、国务委员长金正恩致贺电。

习近平指出,74年来,朝鲜人民紧密团结在朝鲜劳动党周围,砥砺奋进,推动社会主义建设事业取得重要成就。近年来,在朝鲜劳动党八大确定的方针政策指引下,朝鲜人民在发展经济、改善民生方面不断取得新成果,并成功抗击新冠肺炎疫情。作为好同志、好邻居、好朋友,我们对此感到由衷高兴。相信在总书记同志和朝鲜劳动党领导下,兄弟的朝鲜人民一定能够推动朝鲜社会主义事业实现新发展、

迈上新台阶。

习近平指出,中朝两国山水相连,传统友谊历久弥坚。我同总书记同志就规划两党两国关系发展蓝图、充实中朝友谊时代内涵达成一系列重要共识。中朝友好更加深入人心,两国交流合作持续推进,双方在彼此重大关切问题上相互支持,彰显了中朝传统友谊的蓬勃生机。

习近平强调,百年未有之大变局加速演进,世界进入新的动荡变革期。中方愿同朝方保持战略沟通,加强协调合作,共同维护好、巩固好、发展好中朝关系,更好造福两国和两国人民,为地区乃至世界和平稳定与发展繁荣作出贡献。

中共中央政治局召开会议

研究拟提请党的十九届七中全会讨论的文件 审议《十九届中央政治局贯彻执行中央八项规定情况报告》《关于党的十九大以来整治形式主义为基层减负工作情况的报告》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京9月9日电 中共中央政治局9月9日召开会议,研究拟提请党的十九届七中全会讨论的十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的报告稿、《中国共产党章程(修正案)》稿,十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告稿,审议《十九届中央政治局贯彻执行中央八项规定情况报告》《关于党的十九大以来整治形式主义为基层减负工作情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议听取了十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的报告稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,听取了《中国共产党章程(修正案)》在党内一定范围征求意见的情况报告,听取了《关于党的十九大以来整治形式主义为基层减负工作情况的报告》在党内一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意

见进行修改后将这3份文件稿提请党的十九届七中全会讨论。会议认为,在这次征求意见的过程中,各地区各部门各方面和党的十九大代表、新选出的党的二十大代表对党的二十大报告稿和党章修正案稿提出了许多很好的意见和建议,要发扬民主、集思广益,认真研究和吸收各方面提出的意见和建议,努力起草出顺应全党全国各族人民共同心愿、符合新时代坚持和发展中国特色社会主义、适应新时代新征程党和国家工作目标任务的大会报告,制定出适应党的理论和实践创新发展、推进新时代党的建设新的伟大工程需要的党章修正案。

会议认为,中国共产党第二十次全国代表大会,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,对鼓舞和动员全党

全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义、全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有重大意义。要科学审视当今世界和当代中国发展大势,深入总结党领导人民推进改革开放和社会主义现代化建设的生动实践和新鲜经验,从新的时代条件出发,针对我国改革发展面临的新形势新任务,坚持人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,从战略全局上对党和国家事业作出规划和部署,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,团结带领全党全国各族人民再接再厉、顽强拼搏、攻坚克难,不断开创中国特色社会主义新局面。

会议认为,党章是党的总章程,对坚持党的全面领导、推进全面从严治党、加强党的建设具有根本性的规范和指导作用。党的二十大根据新形势新任务对党章进行适当修改,有利于全党更好学习党章、遵守党

章、贯彻党章、维护党章,更好把中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程推向前进。要把党的二十大报告确立的重大理论观点和重大战略思想写入党章,使党章充分体现马克思主义中国化时代化最新成果,充分体现党的十九大以来党中央提出的治国理政新理念新思想新战略,明确新形势下坚持和加强党的领导、推进全面从严治党新要求,更好以伟大自我革命引领伟大社会革命。

会议认为,十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告稿,充分反映了在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中央纪委国家监委和各级纪检监察机关紧紧围绕党和国家工作大局发挥监督保障执行、促进完善发展作用的生动实践、工作成效、认识体会。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,

(下转第2版)

喜迎二十大

南水北调安阳市西部调水工程全线贯通

本报讯 (记者 张俊军)9月9日上午,在殷都区许家沟乡五里庙村的南水北调西部调水工程隧洞内,施工方中铁五局项目负责人程国龙一声令下:“掘进开始!”红旗渠号”岩石掘进机快速推进、势如破竹。9时38分,巨大的刀盘破岩而出,隧洞全线贯通。这也意味着南水北调安阳市西部调水工程这一省、市重点建设项目建设实现全线贯通。

南水北调安阳市西部调水工程是市委、市政府决策实施的一项基础性、长远性的重大民生水利工程,从南水北调中线总干渠39号口门取水,通过三级加压泵站和输水管将南水北调优质水源调入我市西部地区,全长50.8公里,总投资15.95亿元,是我市近年来单项投资最大、技术难度最高、地质环境最复杂的水利工程。引入的7000万立方米丹江水将服务安阳西部的林州市、殷都区和龙安区近百万人民群众高质量用水需求,提升人民群



工程建设者在掘进机前合影庆祝隧洞全线贯通(本报记者 张俊军 摄)

下沉一线勇担当 状态满格谋打赢

——我市机关企事业单位党员干部下沉一线投身疫情防控工作纪实

□闫乃谦 李玲玉

疫情,来势汹汹;阻击,众志成城。本轮新冠肺炎疫情发生以来,市委组织部提高站位、主动担当,迅速组织机关企事业单位干部“逆向冲锋”,主动结对共建老旧小区,第一时间到居住地社区报到参加疫情防控志愿服务,以实际行动践行初心使命,书写责任担当。

党旗所指 战旗所向

一个支部就是一座堡垒,一名党员就是一面旗帜。为充分发挥全市各级基层党组织、广大党员的战斗堡垒和先锋模范作用,市委组织部向全市各级党组织和广大共产党员发出《闻令而动 有令必行 坚决打赢疫情防控歼灭战》的一封信、《关于在“中秋、国庆”期间发挥各级党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用的通知》。全市各级党组织和广大党员干部闻令而动、听令

而行,迅速进入“战时”状态,全市31.6万余名党员,3800余支党员志愿服务队,1.1万余个党员先锋岗,1600余个临时党支部充实到疫情防控一线,构建了抗击疫情的战斗堡垒,让党旗在疫情防控第一线高高飘扬。

文峰区委建立“党建引领、党员带头、干部下沉、群众参与、群防群控”的疫情防控机制,号召全区各级党组织和广大党员干部主动奔赴疫情防控一线,当好宣传员、排查员、劝导员,500余名党员志愿者主动请缨,戴党徽、亮身份、当先锋、作表率,积极参与轮班值守、测温扫码、信息核对、凭证查验、消毒消杀等工作,真正做到了疫情

出现在哪里,党员干部就战斗在哪里,志愿者就活跃在哪里,为打赢“疫”战凝聚起磅礴的“红色力量”。

“下”到一线 “沉”出担当

9月7日下午,市疫情防控指挥部社会

管控指导部、市直机关企事业单位下沉干部管理工作专班召开紧急会议,根据《推进机关企事业单位干部下沉一线助力疫情防控常态化工作方案》《关于进一步加强机关社区结对共建持续提升老旧小区疫情防控能力的通知》要求,紧急启动结对共建工作,迅速动员188家市直单位,开展结对帮扶工作,协助社区开展疫情防控工作。截至9月8日19时,各单位向共建帮扶社区下派下沉工作人员986人,到居住地社区报到参加志愿服务646人。他们积极开展摸排、卡点值班和核酸检测等志愿服务,有效地充实了基层工作力量,跑出了疫情防控“加速度”。

市公路事业发展中心党委接到市委组织部关于机关干部下沉一线的紧急通知后,立即安排专人第一时间与结对共建的中华路街道办事处昌泰社区取得联系,了解社区在防控期间的志愿服务需求,先后分两批派出20名党员干部支援社区防控;安阳职业技术学院党员干部积极响应党委

号召,113名党员迅速到岗到位,立刻进入工作状态,其中20名党员到结对帮扶社区开展志愿服务,93名党员到所在社区参加疫情防控工作,有条不紊开展进出人员登记、防疫宣传、秩序维护、核酸检测等工作,在抗疫一线展现出安职人斗志昂扬的精神风貌;针对社区的志愿服务需求,市人大常委会机关立即成立两支党员志愿服务队在文峰南路与县前街交叉口协助医护人员、社区工作人民布置检测场地、维护检测秩序、宣传政策要求、开展卡口执勤和电话流调等工作,用心用力助力社区疫情防控;安阳联通公司党委结合9月份开展的主题党日活动,组织各支部成立党员突击队,全力做好疫情防控重保,并动员各支部居家党员主动到所在社区参与志愿服务。

中秋送暖 情暖人心

隔离病毒不隔离爱,温馨服务情暖人

(下转第2版)

安阳5镇上榜2021中国中部百强镇名单

本报讯 9月9日,记者从相关部门获悉,我市殷都区水冶镇、林州市陵阳镇、殷都区铜冶镇、汤阴县韩庄镇、安阳县白璧镇5镇上榜2021中国中部百强镇名单。

9月6日,竞争力智库、中国发展改革报社和北京中新城市规划设计研究院等机构在北京联合发布《2021乡镇综合竞争力报告》(以下简称《报告》),河南新郑市龙湖镇等19镇上榜2021中国中部百强镇名单。

《报告》显示,2021中部百强镇在中部地区6个省份均有分布。其中,河南上榜19个镇,分别为新郑市龙湖镇、荥阳市豫龙镇、许昌市建安区尚集镇、长葛市大周镇、巩义市回郭镇、安阳市殷都区水冶镇、中牟县大孟镇、新郑市薛店镇、辉县市孟庄镇、卫辉市唐庄镇、安阳市林州市陵阳镇、安阳县殷都区铜冶镇、中牟县刘集镇、新密市曲梁镇、新郑市孟庄镇、巩义市站街镇、安阳县汤阴县韩庄镇、新郑市郭店镇、安阳市安阳县白璧镇。

据悉,中国乡镇综合竞争力评价以全国乡镇(不含街道、农场、团等)为研究对象,从经济规模、经济活力等方面对全国乡镇综合竞争力进行评价。《报告》显示,中国中部百强镇常住人口平均为10.68万人,一般公共预算收入平均为4.13亿元,工业总产值平均为131亿元,工业企业数平均为252家,规模以上工业企业数平均为39家。

(本报记者)

致全市广大教师和教育工作者的慰问信